C:# Estimando €l cociente Nombre:

Determina cuél opcion es el mejor estimado. Respuestas

1) ParaHalloween Leonardo recibido 157 dulces. Si é los puso en filas con 84 en cadafila,
¢aproximadamente cuantas filas podia hacer?

A. 6 B. 3 C. 4 D. 2
2,
2) Voluntad hizo 486 dolares cortando €l césped durante €l verano. Si é cobrd 74 ddlares por cada 3
césped, ¢cuantos céspedes cortd? '
A 4 B. 3 C. 7 D. 9
4.
3) Unacgjacontenia 364 naranjas. Si se necesitan 39 naranjas para hacer un carton de zumo de c
naranja, ¢cuantos cartones podria hacer con una caja? '
A 2 B. 9 C. 8 D. 7
6.
4) Sofiaobtuvo 721 délares vendiendo barras de chocolate. Si tenia 89 clientes y todos ellos ;
compraron la misma cantidad, aproximadamente ¢cuénto compro cada persona? '
A. 3 B. 2 C. 7 D. 8
8.
5) Unatiendade libros tiene un cargamento de 201 nuevos libros. Si venian en 44 cajas ¢cuantos 9
libros habia en cada cgja? '
A. 3 B. 8 C. 6 D. 5
10.

6) Unaescuelatenia 454 |pices para dar asus 52 clases. Aproximadamente, ¢cuantos | apices debe
recibir cada clase?

A. 9 B. 8 C. 3 D. 7

7) Unacompafiia gasté 136 dolares en un almuerzo para sus empleados. Si tenian 23 empleados
¢cuanto pagaron por empleado?
A. 8 B. 5 C. 7 D. 4

8) Unaclase recoge 206 latas parareciclar. Si pudieran poner 27 latas en cada bolsa,
éaproximadamente cuantas bol sas se necesitan?

A. 3 B. 6 C 7 D. 4

9) Hay 152 personas asistiendo a un almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 49 personas,
¢cuantas mesas necesitan?

A. 5 B. 6 C. 3 D. 4

10) Un arquitecto construyé un hotel de 74 pisos en €l centro. Si el hotel tenia 138 habitaciones en
total, ¢alrededor de cuantas habitaciones habia en cada piso?

A. 4 B. 9 C 7 D. 2
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Ch Estimando €l cociente Nombre: Clave De Respuestas

Determina cuél opcion es el mejor estimado. Respuestas
1) ParaHalloween Leonardo recibido 157 dulces. Si é los puso en filas con 84 en cadafila, D
¢aproximadamente cuantas filas podia hacer? L
A. 6 B. 3 C. 4 D. 2
2. C
2) Voluntad hizo 486 dolares cortando €l césped durante €l verano. Si é cobrd 74 ddlares por cada 3 B
césped, ¢cuantos céspedes cortd? '
A 4 B. 3 C. 7 D. 9
s D
3) Unacgjacontenia 364 naranjas. Si se necesitan 39 naranjas para hacer un carton de zumo de c D
naranja, ¢cuantos cartones podria hacer con una caja? '
A 2 B. 9 C. 8 D. 7
6 A
4) Sofiaobtuvo 721 délares vendiendo barras de chocolate. Si tenia 89 clientes y todos ellos ; C
compraron la misma cantidad, aproximadamente ¢cuénto compro cada persona? '
A. 3 B. 2 C. 7 D. 8
g C
5) Unatiendade libros tiene un cargamento de 201 nuevos libros. Si venian en 44 cajas ¢cuantos 9 C
libros habia en cada cgja? '
A. 3 B. 8 C. 6 D. 5 D
10.

6) Unaescuelatenia 454 |pices para dar asus 52 clases. Aproximadamente, ¢cuantos | apices debe
recibir cada clase?

A. 9 B. 8 C. 3 D. 7

7) Unacompafiia gasté 136 dolares en un almuerzo para sus empleados. Si tenian 23 empleados
¢cuanto pagaron por empleado?
A. 8 B. 5 C. 7 D. 4

8) Unaclase recoge 206 latas parareciclar. Si pudieran poner 27 latas en cada bolsa,
éaproximadamente cuantas bol sas se necesitan?

A. 3 B. 6 C 7 D. 4

9) Hay 152 personas asistiendo a un almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 49 personas,
¢cuantas mesas necesitan?

A. 5 B. 6 C. 3 D. 4

10) Un arquitecto construyé un hotel de 74 pisos en €l centro. Si el hotel tenia 138 habitaciones en
total, ¢alrededor de cuantas habitaciones habia en cada piso?

A. 4 B. 9 C 7 D. 2
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